



Felnőttképzési Ezoterikus és Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.  
Tel: 253-8060, 253-8061  
www.edenkozpont.hu.  
OKÉV Hatósági Eng. Sz.  
07-0293-01

### Szeptemberben induló program-akkreditált képzéseink:

- Spirituális és Önismereti Tanácsadó** – 2 éves, 500 óras modul (100 óras)  
– Öt napos saját élményű bentlakásos Életmódtábor
- Ezoterikus Pszichológiai Tanácsadó** – 3 éves, 960 óras  
– Fitoterápia szakmai modul (100 ó.)
- Fitoterapeuta képzés**  
– 1 éves, 340 óras
- Természetgyógyászati szakvizsgához tartozó akkreditált modulok:**  
– Egészségügyi alapmodul (100 óra)  
– Természetgyógyászati alap-

**Bach virágterapeuta képzés**  
– 160 óra

**A képzések általában hétvégén kerülnek meg-  
szervezésre.**



### 24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatás

### Egy tradicionális vállalkozás

## A háztartási gépektől a klímáig...

A XVI. kerületi lakosok közül biztosan sokan emlékeznek még a Rákosi út és Gelléri utca sarkán 1960-tól a rendszerváltásig működő háztartási gépszervizre. 45 éve ott indult a Gabula család iparos múltja, mely mára komoly vállalkozássá nőtte ki magát, és mostani fő profiljuk – egy irányváltást követően – a klímaberendezések komplett szerelése, szervizelése. De kezdjük az elején...

A 60-as években az idősebb Gabula fémjelezte a Rákosi úti szervizt. Megbízhatóan, becsületesen dolgoztak, s ebben a szellemben nevelkedett az ifjú Gabula András is, aki tanulóévei után édesapja mellett rögtön beleszólt a szakma kellős közepébe. A rendszerváltás azonban nekik először nem hozott pozitív változást: a Gelka központjában kissé orrolhattak rájuk – talán a szerviz jó híre miatt –, s nem adták el nekik a bérleti jogot. Ám szerencsájukra sikerült egy közeli utcában egy kicsi bérleményben folytatni a munkát, így a hűség ügyfélkör követhette őket új helyükre. A cég magánvállalkozásból hamarosan betéti társasággá növekedett, s megnyitották kistarcjai szervizüket is.

Néhány éve azonban a piaci árrobbanás visszafordíthatatlan folyamatokat indított el. A multi cégek elkezdtek behozni az országba az olcsó háztartási gépeket, ennek következtében a márkás cégek is lépéskényszerbe kerültek: nekik is piacra kellett lépniük alacsonyabb árfekvésű – de még mindig minőségi – készülékekkel. Emellett a prémium kategóriájú készülékeknek is jóval lejjebb ment az ára. A „multik” megjelenésével egy időben sorban zártak be a szervizek: nem tudtak versenyre kelni az olcsó, „eldobható” készülékekkel. Nem volt már divat a régi, jól bevált mosógépet javíttatni, amikor a szomszéd is újat vett, s milyen jó áron! (Hogy az alkatrész beszerezhető volt hozzá és méregdrága a készülék árához képest, arra a szakembereken kívül senki nem gondolt...)

Így zárta be Gabula András is az addig jól működő szervizeit, s a tőle megszokott rugalmassággal és előrelátással kitette az indexet, s irányt váltott. Már korábban is foglalkozott cégeknél klimatizálással, de akkor még ez a magánember számára elérhetetlen luxus volt. Az árrobbanás és a „multik” megjelenése azonban ebben a műfajban is komoly változást hozott: elérhető áron divatba jött a klíma, melyben nem kis szerepe volt a hosszú, forró nyaraknak is...

**Az ismerős terepen** Gabula András igen hamar kiépítette kapcsolatait, így a jó szakmai háttérrel kiegészítve a megrendelő a legjobb kiszolgálást kapja, a legkedvezőbb áron. Ugyanis nem biztos, hogy az jár a legjobban, aki a bevásárlóközpontban minden szakmai tudás nélkül megveszi gyorsan az akciós klíma-készüléket. Lehet, hogy felszereléskor derül ki, hogy a helyiség tájolása, hővesztése és sok egyéb körülmény miatt nem megfelelő a készülék teljesítménye, típusa, stb. Gabula András cége egészen a tervezéstől segít a megrendelőnek, aki bemutatáskor megtekintheti az ajánlott berendezéseket az egyszerűtől a prémium kategóriáig. Ráadásul a Gabula-cég szerződött partnereitől nagykereskedelmi áron vásárolhatja meg a berendezést a megrendelő, mely nem fog kellemetlen meglepetéseket szerezni.

**Sikerült kiválasztani** a megfelelő berendezést, fel is szerelték azt annak rendje-módja szerint, de ezzel még nem ért véget a klíma-történet! Mint ahogyan a fűtőberendezéseket is karban kell tartani, ez a hűtőberendezésekre legalább annyira igaz. A beltéri egységek szűrőberendezései ugyanis a páratartalom miatt kiváló táptalajává válhatnak a nemkívánatos baktériumtelepeknek, de időszakos fertőtlenítéssel, tisztítással, az antibakteriális bevonat felújításával a fenti problémák megelőzhetők. A kültéri egység mikrobordáinak eltömődése a hűtőkapacitás leromlását és áramfogyasztás-növekedést okozhat. Érdemes tehát a rendszeres karbantartásra is odafigyelni, hiszen a ráfordított idő és pénz többszörösen meghozza az árát a készülék leggazdaságosabb üzemeltetésével. A tervezésnél a helyi viszonyokhoz illő, legjobb ár/érték arányú készüléket ajánlják, s a Gabula-cég nem csak telepítést, de garanciális és azon túli javítást, karbantartást is vállal típusától függetlenül. És ami a megrendelőnek a legmegnyugtatóbb: a nagymúltú, ismert cég mindig megtalálható!

*Kedves Olvasó! Hallotta már, hogy hosszú, forró nyarunk lesz az idén? (Sz)*

**Gabula András klímatechnikus (Gabula Bt.)**  
Tel: 06-30-9424-403

Június 22-én reggel 8 óra 46 perckor kezdődik a csillagászati nyár, azaz a Nap ekkor lép a Rák jegyébe.

Az első nyári hónap uralkodója a kisebbik fővilágosító, a Hold.

### A Hold az égbolton – csillagászati adatok

A csillagászatban bármely bolygó körül keringő égitestnek hold a neve, legyen szó akár természetes, vagy mesterséges égitestről. Az asztrológiában amikor „a Hold”-ról beszélünk, értelemszerűen a Föld körül keringő Holdat nevezzük így.

A Holdat – a Nap mellett – a kezdetektől fogva könnyen tanulmányozhatták őseink az égen. E két égitest szabályosan ismétlődő változásai alapozták meg az időszámítást és a naptár létrejöttét.

A Hold átmérője 3476 km, 27 százaléka a Föld átmérőjének. Tömege pedig mindössze 1/81-ed része a Földének. Közepes távolsága a Földtől 384.400 km. Keringési ideje a Föld körül 27 nap 7 óra 43 perc, újholdtól újholdig pedig 29 nap 12 óra 44 perc. A Föld felé mindig ugyanaz az oldala fordul. Távcsővel először Galilei tanulmányozta, s ő nevezte el a felszínén található képződményeket tengereknek. Habár azóta bebizonyosodott, hogy víz nincs bennük, az elnevezést megőrizték. A Hold felszínét por borítja.

A Holdról szóló csillagászati tudás ugrásszerűen megnőtt azóta, hogy 1969. július 21-én először ember lépett a Holdra.

A Hold mozgását, ciklikus változásait, hatásait a földi életre azonban eleink is kiválóan ismerték. Erről tanúskodik a mítoszok, mesék világa.

### A Hold a mitológiában

Ez az égitest, változékonyságához illő módon, számtalan alakot öltött.

Egyiptomban, Mezopotámiában, Indiában és Amerika egyes részein például férfinak képzeltek, míg a világ többi részén mint istennő volt ismert. Így vagy úgy, de mindig a Nappal párban jelenik meg: mint a Nap ikertestvére, éjszakai hasonmása, segítője – illetve felesége.

Legegyszerűbb formában az Égisten két szemeként alkotnak párt.

### Finom Falatok Étkezde

**EBÉD**  
530 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás  
**Igényes házas koszt**  
**XVI. ker. Köztársaság u. 23.**  
**Tel: 405-4271**  
14<sup>h</sup> után: 06-30-357-3421

### Szeretne ön egy profi automata öntözőrendszert?

**Akár 40%-kal olcsóbban?**

**Keressen fel**  
**öntözéstechnikai bemutatótermünket!**

1106 Bp., Jászberényi u. 92.

Tel: 06-20-3832-418  
06-20-9469-360

**Locsolóvíz mérő órák szerelését is vállaljuk!**

## Asztrológia – a Rák jegyében

A görög mitológia Holdisten-nőjének önmagában is három arca van. Artemisz – Apollón napisten nővére – a vadászat istennője és az anyák védelmezője. Változékonny, nyugtalan, ösztönösen cselekvő, néha kissé gyermetes... Héliosz nővéreként Szelené névre hallgat. Unokatestvérük, a banya külsejű Hekaté a pusztulás és tudattalan sötét birodalma felett uralkodik.

A rómaiak hasonlóképpen gondolkodtak: Luna az ég, Diana a Föld (és a vadászat), Hecate pedig az alvilág úrnője.

Az istennő három arca jelképezi a Hold fázisait: a növekvő, teli és fogyó holdat, de a női élet szakaszait is: kislány/vagy szűz, anya, illetve a termékeny korán túl levő nő.

Számos más antik istennőnek van azonban jól felismerhető Hold-karaktere.

Déméter történetében szintén megfigyelhetjük a Hold fázisait: a fogantatást, születést, létezését és a pusztulást.

A Hold-istennők legalább olyan sokfélék, mint a földi nők: Héra felségterülete az otthontartás és az anyaság. Meglehetősen passzív, önállóan megyeske.

A babiloni Istár a Hold mindkét oldalát bemutatja, egyszerre uralkodik a termékenység és a pusztulás felett.

A Skandináv Freya, aki a Holdban öltött testet, ugyancsak az alvilág istennője. A róla szóló mítoszok a szexualitást hangsúlyozzák, akárcsak Lillith (a fekete Hold) esetében, aki sötét erotikával csábítja el a férfiakat. Ugyanakkor a Hold princípium képviselője a kereszténység Szűz Mária-ja – időnként látni olyan ábrázolását, ahol a Hold sarlóján ül.

Hold-istennő az egyiptomi Írisz, akinek fátyla a „női lélek rejtelseit” takarja. És végül a világ meseirodalma szintén számtalan Hold-alakot említ: Ilyen figura

minden szerető édesanya, a királyfira várakozó királylány – illetve a sötét oldalon a gonosz mostoha és a vasorrú bába...

A Hold-karakterek világa tehát kissé sötét és áttekinthetetlen, ám ez nagyon is hozzátartozik a Hold jellegéhez. Ez a világ a tudattalan sötétje, ahol a szörnyek élnek, és az ősvíz, amelyből minden élet származik.

### A Hold a horoszkópban

A Hold a lelkivilágot, az érzéseket, a tudattalant és az ösztönös reakciókat képviseli. Jelzi a védelem, az otthon, az emlékek és az érzelmi biztonság iránti igényeket, a szülőföldhöz, hazához való viszonyt. A (Vénusszal együtt) a női princípiumot képviseli: az anyát, az anyasághoz való hozzáállást, valamint az ösztönökbe és tudattalan erőik bölcsességébe vetett bizalmat. Megfelelő a testben a gyomor, az anyaméh, a nyirokrendszer és a szervezet folyadékháztartása.

Személyként a Holdat képviselik a gondoskodó, segítő, ápoló emberek: orvos, nővér, terapeuta, valamint az álom és fantázia világában dolgozók, és természetesen „a nők” – akik annyifélék – akár egy életben belül is! – mint a Hold.

Ezoterikus szempontból figyelemre méltó még az a tény, hogy a Hold a Földről nézve közel hasonló nagyságú, mint a Nap, pályája pedig mindössze 5,06 fokkal hajlik el az Ekliptikától. Alá-fölrendeltség nélkül, együtt uralkodnak az asztrológiai év tetején.

### VILLANYSZERELÉSI ANYAGOK DISKONT BOLTJA

**XVII. Tóimalom u. 4.**

(a Tesco áruházal szemből)

Tel: 257-9555, 06-20-931-7051

**Nagy választék – szolid árak!**

Nyitva: H-P: 7-17.30 Szó: 7-17

## EURO-QUATTRO BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTŐ BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

**Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!**

### Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!

Casco-kötelező (egydi és flotta), lakás – társasház – nyaraló műtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítmány szakmai felelősség, befektetési és folyamatos díjfizetésű élet csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas), nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...

### Ön választja ki a legmegfelelőbbet a biztosítók termékeiből!

**Üzletkötőnktől kérjen több ajánlatot biztosításkötés esetén! Szolgáltatásaink költségmentesek!**

**Üzletkötőket, üzleti csoportokat keresünk irodáinkba teljesítmény megkötése nélkül! Saját iroda esetén kiemelt jutalék!**

**Központ:** 1172 Bp, Cinkotai út 2. • Tel: 257-7214, 253-0146, Fax: 257-7214, 257-7206

**Üzleti:** Schusztér Valéria: 20/366-3183, Erdős Péter: 20/955-4188

**Irodai információ:** Sárköziné Livia: 06-20-366-3052

**Nyitvatartás:** H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-13.30 óráig

**Ügyeletet tart:** H-K-Sze-Cs: 16-18-ig Menyhárt Lajos

**Iroda:** 1042 Bp. Görgei A. u. 27. • Tel: 369-5444

**Keresünk autókereskedéseket kiemelt jutalékkal!**